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ROMÂNIA 
JUD. SATU MARE 
ORAŞUL TĂŞNAD 
CONSILIUL LOCAL 
 
 

PROCES-VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi, 23 iulie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi  14 din cei 15 consilieri locali. Lipseşte domnul consilier Micu 
Horea. 

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 
alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi 
exprimate, domnul Szilagyi Ştefan, consilier local, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării societăţii comerciale S.C. 

SALGARDENPREST S.R.L. Tăşnad      
Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 

Întreabă dacă sunt obiecţiuni la proiectul ordinei de zi. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Se trece ordinea de zi propriu-zisă: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

înfiinţării societăţii comerciale S.C. SALGARDENPREST S.R.L. Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive şi proiectul de hotărâre. 

Reprezentantul Comisiei pentru buget, finanţe, programe de dezvoltare, 
industrie, agricultură, prestări de servicii, comerţ şi reprezentantul Comisiei pentru 
activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, tineret, sport, turism, 
protecţia copilului, muncă, precum şi reprezentantul Comisiei pentru administraţie 
publică locală, juridică, de disciplină,  ordine publică, amenajarea teritoriului, 
urbanism, gospodărie comunală, protecţia mediului, menţionează că acestea sunt de 
acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele precizări: conform 

ultimelor acte normative emise de Guvern, cheltuielile materiale trebuie reduse cu 
20% pe semestrul al doilea, iar cheltuielile de personal cu 25%; numărul de posturi 
pentru Primăria Oraşului Tăşnad este de 75, la care se adaugă cele ale Poliţiei 
Comunitare şi cele ale Serviciului de Evidenţă a Persoanelor, precum şi cele din 
Biroul de Proiecte, limita maximă fiind de 95 de persoane; secretarul oraşului şi 
persoana de la Compartimentul de Resurse Umane au fost invitate la Prefectura Satu 
Mare pentru clarificări legate de statul de funcţii; nu sunt probleme cu aparatul de 
specialitate propriu-zis, ci doar cu personalul de la spaţii verzi, de la piaţă şi cel de 
pază, care trec la societatea nou înfiinţată; se va merge la Agenţia Naţională a 
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Funcţionarilor Publici pentru avizare cu două variante de stat de funcţii, una cu cele 
două servicii, iar cealaltă fără Serviciul de Salubrizare; vor fi probleme cu cei de la 
Ştrand, deoarece vor avea salarii reduse cu 25%; şi alte consilii locale au înfiinţat 
societăţi comerciale; termenul limită pentru reorganizare este 16 august 2010; orice 
soluţie constructivă este binevenită.   

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă dacă Prefectura nu va ataca în 
instanţă hotărârea, aşa cum se spunea la televizor. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, întreabă de ce nu se transformă şi Ştrandul 
în societate comercială cu răspundere limitată. 

Domnul Maier Călin, consilier local, întreabă câte posturi va avea Primăria. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, răspunzând antevorbitorilor, 

precizează că: dacă Prefectura nu este de acord, atunci să propună soluţii; Ştrandul e 
mai greu de transformat în societate comercială, faţă de Serviciul de Salubrizare, 
deoarece acesta din urmă funcţionează deja aproape ca o societate comercială; iniţial a 
fost şi ideea transformării ambelor servicii; numărul de posturi permise este de 75, la 
care se adaugă cele menţionate anterior; serviciile prestate de societatea comercială se 
vor plăti.  

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local. 
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